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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОДІЮ 2026 
 OLYMPIAHALLE МЮНХЕН 

РАЗОМ ДЛЯ НЕЗАБУТНЬОГО ДНЯ 
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ БАТЬКІВ ПРО КОНЦЕРТ! 

В такий день хвилювання серед усіх — як великих, так і малих — звичайно 
величезне. Щоб усі учасники цього особливого дня могли насолодитися 
спокійним і чудовим концертним досвідом, просимо вас звернути увагу на 
вказівки на наступних сторінках. 

👥  ВХІД І ВИХІД – БУДЬ ЛАСКА, СЛІДУЙТЕ ВКАЗІВКАМ 
До, під час і після заходу потрібно безпечно координувати велику кількість дітей 
і гостей. Будь ласка, обов'язково дотримуйтесь вказаних шляхів і інструкцій 
щодо входу та виходу. Тільки так ми зможемо забезпечити впорядкований 
процес та безпеку всіх.                                                                                                                                 
 

🚗 ПРИБУТТЯ ТА ТИМЧАСОВА ЗАТРИМКА. 
Будь ласка, заплануйте достатньо часу для прибуття, щоб ви та ваші близькі 
могли без стресу і вчасно дістатися на місце. Також враховуйте можливі 
затримки, такі як трафік або скасування потягів.                                                                                                   
   

🎟  КОНТРОЛЬ ВХОДУ ТА БЕЗПЕКА 
На вході будуть проведені контроль безпеки для хору та глядачів, будь ласка, 
ознайомтеся з правилами на наступних сторінках. 

 

💛 ЩИРЕ ДЯКУЄМО ВСІМ БАТЬКАМ 
Без вашої підтримки — під час репетицій, організації, підтримки, 
супроводження та переживання — цей концерт був би неможливим. Ви робите 
важливий внесок у те, щоб цей день став незабутнім для дітей. За це ми щиро 
дякуємо! 

 
Будь ласка, пам'ятайте також: без великої відданості вчителів такий день був 
би неможливим. Вони протягом останніх місяців з великою віддачею, часом та 
організаторським талантом репетирували, планували та мотивували — часто 
значно більше, ніж просто під час звичайних уроків. 

ТІЛЬКИ РАЗОМ ЦЕЙ ДЕНЬ СТАНЕ ДЛЯ ВСІХ ТАКИМ ОСОБЛИВИМ 💛 
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Olympiahalle

Паркувальна зона 
для автобусів та хорів

Зона очікування для 
відвідувачів/батьків

вхід

УВАГА! 

Вихід для глядачів та учасників хору! Будь 
ласка, зачекайте в зоні очікування для 

батьків після концерту, поки не звільниться 
достатньо місця для входу до хорової зали!

Parkharfe

інформація
Зони збору

ПЛАН ОГЛЯДУ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зони зборів: Тут збираються хорові об’єднання перед входом та після заходу. 

Після концерту доступ до зон збору буде можливий лише тоді, коли є вільні 
місця. Будь ласка, чекайте в позначеній зоні. 

Просимо Вас про розуміння, витримку та невеликого терпіння.Дякуємо!	🙏	

 

ПРИБУТТЯ ТА ХІД ЗАХОДУ 
 

 
 

 

 

13:30 год. – Відкриття акредитації 

           – Відкриття зон збору 

15:00 год. – Вхід хору 

15:50 год. – Хор готовий на майданчику 

16:00 год. – Початок репетицій 

17:30 год. – Кінець репетицій та вхід для публіки 

18:45 год. – Хор готовий на майданчику 

19:00 год. – Початок концерту 

20:45 год. – Кінець концерту	(приблизно) 

21:15 год. – Вихід публіки 

АДРЕСА 
Olympiapark München 
Spiridon-Louis-Ring 21 
80809 München 
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	ВХІД І ВИХІД 
⏰ ПРИБУТТЯ ТА ЧАС ВХОДУ                                                                                                                         
Вхід для хорів розпочинається о 15:00.                                                                                      
Якщо ваша дитина не приїжджає разом із школою або хоровою організацією, 
будь ласка, доставте її до арени завчасно, щоб вона встигла приєднатися до своєї 
групи вчасно. 

Вхід для публіки відкривається лише о 17:30.                                                                   
Просимо врахувати, що між входом для хорів та входом для глядачів 
буде довше очікування. Заплануйте цей час усвідомлено — наприклад, 
прогулянкою або відвідуванням кафе. 

🚪 ВИХІД ТА ЗБІР ДІТЕЙ-З ТЕРПІННЯМ І ВЗАЄМНОЮ ПОВАГОЮ 
Ми розуміємо: після такого особливого концертного переживання вам, звісно, 
хочеться якомога швидше обійняти свою дитину. 
Просимо з розумінням поставитися до того, що вихід хорів 
відбувається поетапно та організовано, щоб забезпечити безпеку та 
порядок для всіх учасників. 

Після завершення концерту (близько 20:45) хори по черзі вийдуть, і вистава 
триватиме, доки всі хори не підуть (близько 21:00). Важливо, щоб глядачі 
залишалися на своїх місцях до кінця вистави, доки всі хори не покинуть зал 
(близько 21:15). 

Просимо вас про розуміння та трохи терпіння – щиро дякуємо! 🙏 

👉	Будь ласка, зверніть увагу на наступне: 

》 Обов’язково дотримуйтесь вказівок персоналу з охорони порядку 
》 Залишайтеся за огородженнями 
》 Не загороджуйте проходи та виходи 
》 Проявляйте терпіння – заради всіх дітей та їхніх родин 

🛑 Важливо: Ці заходи передусім спрямовані на безпеку ваших дітей! 
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БЕЗПЕКА 
🛡 БЕЗПЕКА ВАШИХ ДІТЕЙ Є ДЛЯ НАС НАЙВИЩИМ ПРІОРИТЕТОМ. 
Безпека всіх дітей та відвідувачів, які беруть участь, є для нас надзвичайно 
важливою. Разом із нашою досвідченою командою, вчителями та 
супроводжуючими особами ми забезпечуємо, щоб усі почувалися добре під 
наглядом і в безпеці. 
Для того, щоб це стало можливим, передбачено такі заходи: 

》 Кожна дитина носить браслет з номером блоку, за допомогою якого її 
можна будь-коли ідентифікувати та повернути до групи. 

》 На території арени працюють працівники охорони та безпеки, які 
підтримують вчителів та супроводжуючих осіб – як в зоні хору, так і в 
глядацьких зонах. 

》 Після входу діти можуть покинути арену лише в виняткових 
випадках і за погодженням з супроводжуючими особами. 

》 Є детальний план евакуації, який у разі надзвичайної ситуації буде 
виконаний кваліфікованим персоналом. 

》 Медичний персонал, служба безпеки та аварійні працівники завжди 
перебувають на місці та готові до дій. 

Ми дякуємо вам за довіру та підтримку – разом ми створимо безпечні умови 
для незабутнього концертного досвіду! 

ЗАБОРОНЕНІ ПРЕДМЕТИ 
》 Скляні пляшки 
》 Скляні контейнери 
》 Ножі/Ножі для сумки 
》 Зброя будь-якого виду 
》 Піротехнічні вироби будь-якого виду 
》 Тупі предмети 
》 Легкозаймисті або вибухонебезпечні рідини чи предмети 
》 Дезодоранти в аерозольних балонах 
》 Дрони 
》 Лазерні вказівки 
》 Палички для прапорів 

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ 
Діти або відвідувачі, яким потрібно носити медичне обладнання, таке як 
інсулінові шприци або епілептичні капсули, можуть приносити його до зали без 
попередньої реєстрації. Якщо будь-якій дитині знадобиться медична допомога 
під час перебування, будь ласка, повідомте нас через її викладача. Ми прагнемо 
надати можливість дітям з особливими медичними потребами брати участь.
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🥪 ХАРЧУВАННЯ 
Гастрономічні кіоски відкриваються з початком входу для хорів о 15:00. 
Для поїздки чи очікування просимо батьків забезпечити дітей особистим 
харчуванням. (Рюкзак/сумка не більша за формат DIN A4.) 

✅ Дозволено для самозабезпечення (на кожну дитину): 
》 макс. 2 напої по 0,5 л (пляшка з пластику або Tetra Pak) 
》 перекуси або сендвічі в контейнерах для їжі 
》 пляшки для води (можна заповнити водопровідною водою на місці) 
》 фрукти/сирі овочі (будь ласка, лише у формі, яку можна повністю з’їсти,  
наприклад, шматочки яблука, морквяні палички) 
》 невеликі перекуси, такі як мюслі-бар, горіхи, студентський мікс або подібне 

💰 Їжа на місці: 
Діти можуть придбати їжу та напої на стендах. 
Як організатори та орендарі арени, ми, на жаль, не маємо впливу на ціни чи 
асортимент, однак робимо все можливе, щоб забезпечити спеціальні ціни та 
якомога більше відкритих стендів. Як тільки ми отримаємо інформацію про ціни, 
ми надамо її для планування кишенькових грошей. 

Винятково діти можуть оплачувати готівкою — навіть в залах, де зазвичай 
доступна лише оплата карткою. 

Також у громадській зоні є кіоски з їжею та напоями. Спеціальні умови (знижки та 
оплата готівкою), що діють у зоні хору, не поширюються на громадську зону. 

👕 ОДЯГ 
Будь ласка, зверніть увагу на відповідний одяг залежно від погоди, оскільки діти 
можуть перебувати на вулиці протягом тривалого часу до входу: 

》 У разі дощу: дощовик (без парасольки), за необхідності маленький рушник і 
змінна футболка, оскільки зали кондиціоновані, а мокрий одяг може швидко 
призвести до ознобу. 

》 У разі спеки: головний убір та сонцезахисний крем, оскільки час очікування 
на сонці не завжди можна уникнути." 
 

 

ПРИМІТКА ЩОДО СТРОБОСКОПІВ 
Під час заходу можуть використовуватися стробоскопи (швидко миготливі 
світлові ефекти). Вони можуть спровокувати епілептичні напади у 
чутливих осіб або осіб з групи ризику, особливо у тих, хто страждає на 
фоточутливу епілепсію. Ми рекомендуємо постраждалим особам вживати 
відповідних запобіжних заходів. 
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🎽 ФУТБОЛКИ ДЛЯ ХОРУ 
Для всіх, хто бажає, ми пропонуємо офіційну футболку хору цього концертного року 
– доступна в нашому інтернет-магазині: 
https://6kunited.online-ticket.de/chorshirt-2026-merchandise-26.html  

》 Не обов'язково: Також достатньо простого білого футболки. 
》 Термін замовлення онлайн: 13 травня 2026 року 

🛍 Доступно на місці: 

Футболки хору доступні лише в хорному секторі – цей сектор недоступний для 
батьків. 
Зверніть увагу: повний асортимент розмірів не може бути гарантований на місці. 

РОЗМІЩЕННЯ ДІТЕЙ І ВИДИМІСТЬ ПІД ЧАС ШОУ 

Ми дуже розуміємо, що ви горді за свою дитину і хочете поприяти їй під час 
шоу або знайти її в хорі. Однак просимо вас зрозуміти, що точні місця для 
кожної групи будуть визначені лише безпосередньо перед початком заходу. 
Тому це не повинно бути критерієм для вибору місць, які ви будете бронювати 
для себе в залі. 

Хор складається з близько 6 000 дітей – з такою кількістю ми не можемо 
гарантувати, що ви знайдете свою дитину серед натовпу. 

❗ З міркувань безпеки, будь ласка, не бігайте навколо та за сцену, щоб шукати 
свою дитину. Ця зона є чутливою технічною робочою зоною. 

 

📷 ФОТОГРАФІЇ ТА СПОГАДИ 
Фотографування під час заходу зазвичай дозволено – також з використанням 
дзеркальних камер. Будь ласка, зверніть увагу на наступні рекомендації: 

✅ Дозволено: фотографії з камерою або смартфоном 
❌ Не дозволено: спалахи, штативи або великі сумки для камер 
❗Фотографування в зоні перед сценою дозволено лише уповноваженим особам 
з акредитацією преси. Фотографування зі свого місця дозволено. 

ВАЖЛИВО! 
Хорні та глядацькі зони навмисно розмежовані, щоб уникнути 
змішування! 
 
Будь ласка, підтримуйте нас і охорону, а також поважайте це 
розмежування на користь ваших дітей! 
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Ми хочемо, щоб всі могли насолоджуватися моментом, не заважаючи один 
одному – тому, будь ласка, будьте уважні. 

🎬 Запис концерту: 

Повного запису концерту не буде. 
Але: після шоу ми створимо коротке Aftermovie, яке ви зможете переглянути на 
наших соціальних мережах. 

 


